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®EMA 1°
A.1. Na arodeifete 0T £va Tolvwvopo P(x) €xel mapdyovia to X—p ov Kot pOVo

A.2.

B.1.

B.2.

av, to p givon pila tov P(x), omAaodn av kor pévo av P(p) =0.
9 MOPIA

[Tote éva molvdvopo Aéyeton pndevikd moivmdvopo; Ilote éva moAvdvopo
AéyeTon TOALOVLEO UNdevIKoL Baduov;
3 MOPIA

No YopaKTNpiGETE TIG TPOTAGEIS TOL AKOAOVLOOVV, YPAPOVTIOG GTO TETPAOLD
ocag TV &voelen Xwotd | AdBog dimha 6TO YPAUUO TOV AVTIGTOLEL G KAOE

TpOTOOT).

o. To dBpolcpa TV v TPpOTOV Op®V OGS YEOUETPIKNG TPOOOOV O, ME
o (A -1
o , N (1)
TPAOTO 0po @ Ko Adyo A#1 Sivetou and tov tomo X, = 1
B. O otufepdc 6pog TOv MOAVOVOMOL P(x)=(x? —1)*" +2007x +2009
gtvon 2009.
Y. H napdotoon A =e™?+10°2° givan ion pe 10+e .
. , _ epatepp
0. Av ouw(a+B)#0,ouva=0 kal ouvB=0 TOTE WoYVEL EP(0-P)=——.
l-epa.epf
& Av 1 Swipeon evoc molvmvopov P(x) 4% Babpov St tov x2+1 Sev
givar TéLetol TOTE T0 VITOLOWTO Eivar TOAVGVLUO TO TOAD 17 Badpov.
5 MOPIA

No ypdyete o610 TETPASO ©OG TO YPOAUUO 7OV OVTIGTOWXEL OTN GMOTI
OTAVTNON.

Av 10 molvdvopo P(x) = x>+ 3)x - 4, 6mov A mpoypoTikdc apdpdc, Exet
wapdyovia to X — 1, 101e TO A €ivar:

-1 2 MOPIA



B.3. T moteg Tipég Tov o ovvapton f(x)= (%) éxel vonua oto R.
o
A. o>-2
B. a<2
I. 2<a<2
A. a<-2 1M a>2
E. as<-2nNa=2
2 MOPIA
B.4. Noa ypayete 610 1€TpAOIO GOC TO Ypdupa g ZTHAnNg A ko dimha oe kGbe
ypbppo tov ap1dpo e Xming B mov givon Avom ¢ e&icmong g Xtning A.
XTAn A Xmin B
A. 2°=32 1. x=9
x 2. x=10
B. (EJ _8
2 27
I'. log,x=2 3. x=5
A. log,0,001=-3 4. x=-3
5. x= L
10
4 MOPIA
®EMA 2°

Aiveton 10 molvdvopo P(x)=x’-(a+3)x’+(2B+1)x-2a, 6mov o Ko B givon mporyportikoi
apOpoi.

0)

B

Av 0 ap1Buog 2 givon piCo Tov ToAvwvopov P(x) Kot To vrdAouro g dlaipeong
oV ToAV®VOLOL P(X) o610 Tov x+1 givan -18, va fpebovv Ta a ko fB.
10 MOPIA

INa 0=2 xo B:%:

i) Noa Avbei n e€iowon P(x)=0 .
5 MOPIA

ii) Na yiver 0 dwaipeon tov ToAvmvdpov P(x) do Tov molvavipov x>+1
Kot va ypagel To P(x) pe v tawtodtnta g evikheidelog daipeong.
5 MOPIA

iii)  No AvBein avicoon P(x)>7x+1.
5 MOPIA



OEMA 3°

A. Atvetou n cuvdptnon f(x) = covvx.
a) Noa Avbei n e€icwon f(2x)+3f(x)+2=0
6 MOPIA
B) Av x=§ V0L VTTOAOYIGETE TNV TIUN TG TOPAGTOCTG
L=| 1+ (x) +£7 (x) ..+ (x) |2 38
7 MOPIA
B.  Aivetoa n ocovdptnon g(x) =(1-2a)", xeR
o) [Mao mwoteg mpaypotikég TIpéEG Tov o opileton oto R 1 ovvapmmon g ko
elvan yynoimg ebivovcsa oto medio optopov g,
6 MOPIA
B) [Mo o=-1 va Avbei n e€icwon g(nuzx) + g(Gsz) =2\3.
6 MOPIA
OGEMA 4°
Aiveton n covdptnon f(x) = 2nx+1 :
2Inx -1

0)

P)

Y)

o)

Noa Bpebel to medio optopod g cvvaptnong f kou to onueio Topng g
YPAPIKNG TNG TopdoTacng He Tov dEova X 'X..
6 MOPIA

1 1

1 , —_— ——
Y1 k40e X>O0xon X#€2, X#e 2.

£(x)

Na dciéete 6T (lj =
X

6 MOPIA
1 1

No Avbein e&icwon f(x)+ 2f (lj =3 yi0 k@0e X>O0xon X # eE, X#€ 2.
X
7 MOPIA

No vToAOYIGETE TNV TIUN TG TOPAGTOCTC
A=Inf(e*")+Inf (¢'*") +Inf (¢"°” ) +Inf (¢'*” ) +Inf (')

6 MOPIA



